

COMUNE DI SANT'ALESSIO SICULO

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA

Prot. n.	9241	del 14	1091	2022	
			(

Al Sig	
(
	Sede

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale – integrazione ordine del giorno

Si comunica alla S.V. che, ai sensi dell'art. 20 dello Statuto Comunale vigente e ai sensi dell'art. 19 del Regolamento di funzionamento del Consiglio Comunale, all'Ordine del Giorno del Consiglio Comunale, convocato in seduta Ordinaria per il giorno 19/09/2023 alle ore 19:00, giusto Determina del presidente del Consiglio Comunale n. 10 del 13/09/2023, è stato inserito un ulteriore argomento avente ad oggetto:

 Mozione dei Consiglieri di Opposizione prot. N. 8127 del 10/08/2023 – Mozione del gruppo di opposizione inerente lo stato di abbandono e degrado in cui versa il corridoio ecologico Val d'Agrò.

Presidente del Consiglio Comunale